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หน่วยที ่9 ทศนิยม                            จ  ำนวน 15 ขอ้ 

จงกา  ทบัตัวอกัษร ตรงกบัตัวเลอืกทีต้่องการลงในกระดาษค าตอบ 
1. 9.326 กบั 1.423 ตวัเลข 3 ทั้งสองจ ำนวนมีค่ำ 6. ขอ้ใดเรียงล ำดบัทศนิยมจำกมำกไปนอ้ย 
 ต่ำงกนัเท่ำไร    ไดถู้กตอ้ง 
 ก. 2.097  ข.   2.970  ก. 12.02   12.001   12.01   12.1 
 ค. 0.297  ง.   0.097  ข. 1.2   2.1   2.01   2.02 
2. พิจำรณำขอ้ควำมต่อไปน้ี  ค. 15.02   15.04   15.005   15.008 
 1)   100 + 20 + 5 + 0.6 + 0.001 = 125.601  ง. 13.1   13.02   13.003   13.002 
 2)   39.187 ตวัเลข 8 อยูใ่นหลกัส่วนร้อย 7. ขอ้ใดไม่ถูกต้อง 
  มีค่ำ 0.08    ก. 0.508     =   
 3)   3.411 = 30 + 4 + 0.1 + 0.00  ข.                 =     2.25 
 ขอ้ใดถูกตอ้ง    ค. 3.85        = 
 ก. ขอ้ 1), 2)  ข.   ขอ้ 2), 3)  ง.                    =   0.338 
 ค. ขอ้ 1), 3)  ง.   ขอ้ 1), 2) และ 3)  
3. จ  ำนวนใดมีค่ำมำกกวำ่ 151.929 8. 0.5   >   0.41  ,  0.41   >   0.3  ,  0.3   <   0.39 
 ก. 151.892  ข.   151.930  จ  ำนวนใดมีค่ำนอ้ยท่ีสุด 
 ค. 151.782  ง.   150.940  ก. 0.5 ข. 0.41 
4. จ  ำนวนใดมีค่ำนอ้ยกวำ่ 127.65  ค. 0.3 ง. 0.39 
 ก. 127.68  ข.   127.72 9. ขอ้ใดถูกตอ้ง 
 ค. 127.66  ง.   127.63  ก. ร้อยละ 30   > 
5. ขอ้ใดต่อไปน้ีถูกตอ้ง   ข.             =     ร้อยละ 44 
 ก. 32.48   <   32.40   ค.             <     ร้อยละ 35 
 ข. 60.006   =   66.000   ง.                 ≠     ร้อยละ 29 
 ค. 15.46   >   15.046 
 ง. 12.21   >   12.22 
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10. ขอ้ใดมีค่ำประมำณใกลเ้คียงทศนิยม  13. กำรเปรียบเทียบทศนิยมขอ้ใดถูกตอ้ง 
 1 ต ำแหน่ง เป็น 25.8   ก. 1.555   <   1.505   <   1.050 
 ก. 25.71  ข.   25.728  ข. 8.330   <   8.333   <   8.033 
 ค. 25.74  ง.   25.759  ค. 4.001   <   4.011   <   4.101 
11. ขอ้ใดมีค่ำประมำณใกลเ้คียงทศนิยม  ง. 2.901   <   3.91     <   3.19 
 2 ต ำแหน่ง ไม่เท่ำกบั 9.93 14. ขอ้ใดไม่ถูกต้อง   
 ก. 9.927  ข.   9.925  ก. 0.35    =              =   ร้อยละ 35 
 ค. 9.931  ง.   9.935    
12. พิจำรณำขอ้ควำมต่อไปน้ี  ข. ร้อยละ 24   =            =   0.24 
 1)   2.53 มีค่ำประมำณใกลเ้คียงทศนิยม 
  1 ต ำแหน่ง เป็น 2.5   ค.         =   ร้อยละ 6   =   0.6 
 2)   3.875 มีค่ำประมำณใกลเ้คียงทศนิยม 
  2 ต ำแหน่ง เป็น 3.88  ง. ร้อยละ 22   =            =   0.22 
 3) 6.129 มีค่ำประมำณใกลเ้คียงทศนิยม 
  1 ต ำแหน่ง เป็น 6.2  15. 37.63 เป็นค่ำประมำณใกลเ้คียงทศนิยม 
 ขอ้ใดถูกตอ้ง    2 ต ำแหน่งของจ ำนวนใด 
 ก. ขอ้ 1), 2)  ข.   ขอ้ 1), 3)  ก. 37.622 ข.  37.629 
 ค. ขอ้ 2), 3)  ง.   ขอ้ 1), 2), 3)  ค. 37.636 ค. 37.639 
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